

Szoboravatás a Dóm téren

Pátzay Pál Katona József-ről és Mikus Sándor Derkovits Gyuláról mintázott szobrait avatták fel vasárnap délelőtt a Dóm téri panteonban. A nemrég felállított szobrok előtt dr. Kedvessy György egyetemi tanár, a Hazafias Népfőnt Szeged városi bizottságának elnöke mondott beszédet. Hangsúlyozta: a magyar nemzet nagyjainak emlékét őrző panteon két jelentős szoborral gazdagodott. Mind a megmintázottak, mind a megmintázók a magyar kultúra olyan alakjai, akiknek nevét méltán kapcsolják össze a most felavatott alkotások. (Katona József és Derkovits Gyula bronzportréit korábban már bemutattuk a Dél-magyarországi Szegedi szobrai című sorozatában.)

A szoboravató ünnepségen — amelyen megjelent Szabó G. László, a Szeged városi pártbizottság osztályvezetője — közreműködtek: Kovács János és Végvári Tamás, a Szegedi Nemzeti Színház tagjai.

Ünnepi hangulatban és ünneplő ruhában várta Katona József és Derkovits Gyula szobrának vasárnap délelőtt 11 órára tervezett leleplezését az avatóünnepség nem nagyszámú, de a város minden lakóját képviselő közönsége. Ezért különösképp ki-nosnak tűntek azok a percek, amelyek a Szegedi Nemzeti Színház közreműködésére felkért tagjainak *várásával* teltek el. Mivel a két színész minden illendő terminus után sem érkezett meg, az ünnepség szónoka elmondta avatóbeszédét, s a szobrok meg-

koszorúzása után a közönség lassan oszladozni kezdett. Ekkor — pontosan 11 óra 22 perckor — futottak be a felkértek nagy sajnálkozások közepette, miszerint színpadi elfoglaltságuk nem engedte meg, hogy időben érkezzenek. A mentegetőzés után az előírt sorrendben oda is álltak az ünneplők elé, és ket-tőjük közül a Szegedi Nemzeti Színház *idősebbik*, nagyszerű alakításai miatt sokak által tisztelt tagja az eseményhez illő komolysággal *elmondta*, mostanában ide-szerződött *ifjabb* pályatársa viszont *felolvasta* a rábízott sorokat. De nem is a gépelt lapok alkalmi böngészése háborította fel végképp a panteon új szobrai előtt állókat, hanem az illető közre-működő *külsője*. Másod- sőt harmadnapos *szakáll*, s öltözékének olyan *rendezetlen* volta, ami miatt inkább illett volna valami ziláltabb jelmezt igénylő színpadi já-tékba, mintsem egy szobor-avató ünnepség részvevőjé-é.

Az eset tanulságai a követ-kezőkben vonhatók le: *senki számára nem kötelező, hogy különböző ünnepi műsorok-ban fellépien; ha viszont vál-talja a fellépést, akkor azt tényleg szabad órára időszí-tse; s ha közreműködését mé-gis gátolni látja, valami, ak-or kellő időben visszalép.*

Ami pedig azt a bizonyos borotválatlanságot és enyhén zilált külsőt illeti, e témáról inkább ne essék több szó. Vannak illetékesebbek, akik a szükséges tanulságokat e „témában” is levonhatják. Reméljük: ezt meg is teszik!

A. L.

A tolvaj fogdmeget kiállt

A társadalmi tulajdon bűnszövetségben károsító sikkasztás miatt a rendőrség letartóztatta Rutai Ferenc 31 éves, Ásotthalom, Béke utca 21. és Rózsa József Ásotthalom, X. kerület 1585. szám alatti lakost. Az előbbi pénz-táros, az utóbbi főkönyvelő-je volt az ásotthalmi Aranykalász Szakszövetkezetnek. Mint a rendőrségi vizsgálat eddigi adataiból kitűnik, Ru-tai Ferenc Rózsaival együtt 1967-től 134 ezer 930 forintot vettek ki a szakszövetkezet pénztárából, amelyet elosz-tottak, s azt saját céljukra fordították. Az is megtörtént, hogy a szövetkezet tagjai

borszólót és paprikát értéke-sítettek közvetlenül a felvásárló cégnél. Az áruért a pénzét átutalták számukra, a kifizetést azonban Rutai úy „kamatoztatta”, hogy a kifi-zetést kétszer íratta alá, míg a termelő a tényleges járán-dóságát kapta kézhez. Az így fennmaradó összeget Rutai kivette a pénztárból és Ró-zsával osztotta meg.

Rutai tevékenysége a fő-könyvelő ellenőrzése alá tar-tozott. A bűncselekmény-so-rozat ez év augusztusában lepleződött le, amikor is az Aranykalász Szakszövetkezet elnöke, főagronómus és el-lenőrző bizottsága felfigyelt egy kétszeres kifizetési té-telre. Az ügyben az a „vic-es”, hogy a feljelentést a sikkasztó főkönyvelő is alá-írta, hogy magáról a figyel-met elterelje.

Eladó
1 db 220-S jelű
MERCEDES-
karosszéria
Választ a Szegedi Sajtó-házba „Gyári új” DK. 1809 feligére kerjük.

Gyulai módon készített, iz-letes
házikolbász
nagy mennyiségben besze-rezhető a
Haladás Tsz
Szent István téri húsbolt-jában.

NDK importból színes

gumicsizma
érkezett

Gyermek méretekből kap-ható. — Bórszaküzlet, So-mogyi Béla u. 17.

S. 113 426.



Konyhaszekrények

belga importból most nagy választékban kaphatók

Attila u. 10. sz. alatti szaküzletünkben

Ha nem késlekedik, jól vásárolhat

— **Emlékezés Bajcsy-Zsilinszky Endrere.** Halálának 25. évfordulója alkalmából Bajcsy-Zsilinszky emlékünnepséget rendeztek vasárnap Tarpán. Bajcsy-Zsilinszky Endre, a magyar független-ségi mozgalom kimagasló ve-zető egyénisége a tarpai vá-lasztókerületnek volt ország-gyűlési képviselője, s kíván-ságára hamvait is Tarpán helyezték el.

— **Dr. Dimény Imre** mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter vezetésével vasár-nap hazaérkezett Moszkvából a KGST mezőgazdasági és élelmiszeripari integrá-ció munkacsoportjának ülésén részt vett magyar kül-döttség.

— **Vinkler László** festő-művész munkáiból nyílt ki-állítás a színházban a Sztam-bul rózsája bemutatója al-kalmából. A társalgóban el-helyezett 20 képen a mű-vész lezújabb törekvéseivel találkozhatnak a színházlátó-gatók.

— **Speciális automata.** A svédországi Lund városban szeszesitalokat árusító speciális automatát állítottak fel. A vevő bement a mikrofonba a kért italt és megnyom egy gombot. Vilá-gosan és érthetően kell kiej-tenie a szavakat, mert ha it-tas és akadozva beszél, az automata nem szolgálja ki.

— **„Vízfakasztó” olajmunkások.** Csaknem egy hóna-pig dolgoztak az Alföldi Kö-lajfűrészi Üzem munkásai a komáromi győgyfürdőben. Az olajbányászok munkája ered-ményt hozott: perccenként 300 liter, 42 fokos vizet „fakasz-tottak”. Ez a víztöbblet már elegendő ahhoz, hogy fej-lesse a gyógyfürdőt és ál-landó túlfolyással megoldják a medence folyamatos víz-cseréjét is.

— **Markecoltak.** Egy leit-tasodott embertől 4 ezer 500 forintot loptak el a Búbos étteremben Telegi József 24 éves, büntetett előéletű, Sző-reg, Árpád utca 118. és Di-móvics Ferenc László 22 éves, Szőreg, Vajda utca 8. szám alatti lakosok. A lop-tott pénzt elosztották és sa-ját céljukra fordították. Ügyüket vádemelésre hama-rosan átadják az ügyészség-nek.

— **Vízbe fulladt egy tür-dökádban** egy két éves iker-pár New York külvárosá-ban. Anyjuk a rendőrségen azt vallotta, hogy az ikre-ket betette az üres fürdő-kádba, majd kiment a szobá-ból, de mire később vissza-tért, a kádból már kicsor-dult a víz és a gyerekek bennfulladtak.

— **A Sharon Tate** gyil-kosság ügyében vád alá he-lyezett Linda Kasabian, hogy meghalt, A fiatal Ka-sabian házaspár Új-Mexico államban lakott és Robert utoljára telefonon adott hírt magáról.

Gyásközlemények

Fájdalomtól megtört szívvel tudatjuk, hogy az áldozatkész, forró szeretetű férj, édesapa, após és nagyapa, **NAGY LAJOS** volt húsbolt, szikvizizem vezető 58 éves korában hirtelen meg-halt. Temetése 23-án 11 órakor lesz a tápéi temetőben. A gyászoló család, Tápé, Dózsa u. 112.

Köszönet mindazon rokonok-nak, ismerősöknek, a földszív és Takarékszövetkezet dolgozóinak, akik felejtethetetlen halot-tunk, **ÖRDÖGH IMRENE** temet-ésén megjelentek, virágaikkal

fájdalmunkat enyhíteni igyekez-tek, valamint köszönetet mon-dunk a körzeti orvosnak lelki-ismeretes, odaadó munkájáért. Gyászoló család, Rózské, Szomorú szívvel tudatom, hogy szeretett feleségem, **HEGEDŰ MIHALYNE** Kelemen Erzsébet, életének 62. évében hosszú szen-vedés után elhunyt. Temetése december 24-én 11 órakor lesz a Dugonics-temető ravatalozójá-ból. A gyászoló férj, Honvéd tér 7.b. T. 4554.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, az Új Élet Tsz dolgozóinak, akik szeretett halottunk, **BITE LA-JOS** temetésén megjelentek, részvétükkel és virágaikkal mély fájdalmunkat enyhíteni igyekez-tek. A gyászoló család, Viliagos u. 10. T. 4550.

Megrendülve és fájo szívvel tudatjuk, hogy drága édesapánk, a legjobb nagyapa és rokon, **dr. ELEKES JÁNOS** 71 éves ko-rában hirtelen elhunyt. Temetése december 24-én 11 órakor lesz a helyi temető ravata-lozából. A gyászoló család, Dáni u. 11.

r ö v i d e n

Erős gázkifúvás a szanki gázmezőn

Vasárnap reggel hét órakor a szanki 24. számú kút-elzáró szerkezete letört és a kútról lerepült. Az így nyitva maradt szögperemen keresztül heves gázkifúvás indult meg. A Nagyalföldi Kőolaj- és Földgáztermelő Vállalat a műszaki balesetről azonnal értesítette a szolnoki kerületi bányaműszaki felügyelőiséget. A bányahatóság haladéktan-lanul rendelkezett a kút elfojtásával kapcsolatos teendőkről, s riasztották az alföldi, valamint a dél-zalai mentő-brigádokat. Különösebb veszélyt nem jelent a gázkifúvás, mert a kút kétszáz méteres körzetében nincs lakott települ-és, a gázkifúvásnál személyi baleset nem történt és a kár jelentéktelen. A műszaki baleset körülményeit a szolnoki kerületi bányafelügyelőiség vizsgálja. (MTI)

— **Magyarország műemlé-keit bemutató fotókiállítás** nyílt vasárnap délelőtt Pé-cset, a Tudomány és Techni-ka Házának dísztermében. Miskolc után Pécs a máso-dik vidéki város, amely ott-hont adott az Országos Mű-emléki Felügyelőiség gazdag gyűjteményének. A tárlaton százötven kép mutatja be legjelentősebb régészeti, mű-vészeti és történeti emléke-inket, köztük Baranya és Pécs több híres építmé-nyét is.

— **Szöregi televíziók.** Több épületben működik az álta-lános iskola Szöregen, ezért néhány osztály számára el-érhető volt az iskolatele-vízió műsora. A helyi Egyet-értés Termelőszövetkezet és az Első Szegedi Járási Ktsz ajándéka — egy-egy televí-zió — lehetőséget ad, hogy minden tanuló élvezhesse a korszerű oktatásnak ezt az előnyét is.

— **Küldöttségünk Moszk-vában.** Üszta Gyulának, a Magyar Partizán Szövetség főtitkáranak vezetésével va-sárnap Moszkvába utazott a szövetség delegációja. A kül-döttség a szoviet háborús ve-teránok bizottságának meg-hívására tanulmányozza a szoviet testvérszervezet mun-káját.

Altatódal

Hajnalban 3 órakor szól a telefon az orvos há-lószobájában.

— Nem tudok aludni!
— nyöszörgi a telefonba az orvos egyik betege.

— Maradjon a készü-léknél! — kiabálja az orvos. — Dúdolok egy altatódalt.

— **Cukornádatás.** A cu-kornád aratása sikeresen fo-lyik, és az előirányzatoknak megfelelően már a jövő év júliusában elérjük a tízmil-lió tonnas rekorderedményt — jelentette ki Fidel Castro, a Kubai Kommunista Párt KB első titkára, miniszter-elnök.

— **Barnard professzor,** a világ első szívátültető sebé-sze szombaton ünnepelte el-jegyzését 19 éves menyasz-szonyával, Barbara Zöllner-rel. Az esküvő időpontjáról és helyéről egyelőre nem nyilatkoztak.

Közlekedési balesetek

Nem adott elsőbbséget Sze-geden, a József Attila sugá-rút és a Római körút ke-reszteződésében a személy-gépkocsival közlekedő Nagy Ferenc szegedi (Alsó kikötő sor 2-es épület, D. lépcső-ház) lakos. Összeütközött egy másik gépkocsival. Utasa, Bodó Nagy Ferenc szegedi (Ságváritelep, Posta utca 16.) lakos sérülést szenvedett.

Az algyői úton tehergé-pkocsival közlekedve nem tartotta be az előzésnél a kellő oldaltávolságot Gaspa-

ri Péter szegedi (Csonarádi sugárút 6/b) lakos. Elütötte a kerékpárral magy mellett toló Lippai István szegedi (Baktói sor 8.) lakost, aki sé-rülést szenvedett.

Tehergépkocsival előzőtt Tápén Bata János kisújszál-lási, II. kerület 145. lakos. Összeütközött a kerékpáron szembejövő Péter Béla Tápé (Táncsics Mihály utca 10.) lakossal, aki sérülést szenvedett.

Termelők, figyelme!

Kertágyak és többfajta borsóvetőmag a vetőmag-boltban megérkezett, áru-sítást megkezdjük. Kaphat-továbbá olcsó áron me-legágyi ablak-keret, meleg-ágyi ablaküveg, fólia, PVC csövek, új boroshordok, elektromos daráló és mor-szoló, Most vásárolja be szüksé-g-letet.

Szeged és Vidéke Ált. Fogy. és Értékesítő Szövetkezet, Vetőmag Szaküzlet Szeged, Mikszáth K. u. 4 S. 113 334.

Értesítjük cipész kisiparos vevőinket, hogy vastag cruppon-talp érkezett és

korlátlan mennyiségben kapható

AFESZ Bórszaküzlet, Sze-ged, Somogyi Béla u. 17.

S. 113 400

KEDD,
1969. DECEMBER 23.

DÉLMAGYARORSZÁG

